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Runde Nord Syd Ost Vest
1 2 6 3 8
2 3 7 4 9
3 4 8 5 10
4 5 9 6 11
5 6 10 7 12
6 7 11 8 13
7 8 12 9 14
8 9 13 10 1
9 10 14 11 2
10 11 1 12 3
11 12 2 13 4
12 13 3 14 5
13 14 4 1 6

Spill

1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
11-12
13-14
15-16
17-18
19-20
21-22
23-24
25-26
27-28

4 bord, 28 spill, 14 runder, 2 spill per runde, 14 spillere, Singelbarometer (BK2000)

NORD flytter til
bord 4 som Nord

VEST flytter til

bord 3 som Syd
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Runde Nord Syd Ost Vest Spill
111 10 13 5 122
2 12 11 14 6 34 =
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= 5 1 14 3 9 910 e
W = 6 2 1 4 10 112 ¥ E
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S g 8 4 3 6 12 1516 = en
- 9 5 4 7 13 17-18 U =
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- 11 7 6 9 1 21-22 -
2 8 7 10 2 2324
3 9 8 11 3 2526
14 10 9 12 4 27-28
4 bord, 28 spill, 14 runder, 2 spill per runde, 14 spillere, Singelbarometer (BK2000)
NORD flytter til

Syd ved dette bordet
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Runde Nord Syd Ost Vest Spill
! 4 7 12 14 12
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2 1 4 9 11 2324
3 2 5 10 12 2526
14 3 6 11 13 2728
4 bord, 28 spill, 14 runder, 2 spill per runde, 14 spillere, Singelbarometer (BK2000)
NORD flytter til

bord 1 som Ost
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Runde Nord Syd Ost Vest Spill

1 1 9 - - 12

2 2 10 - - 34

3 3 11 -~ - 56
23 4 4 12 - - 78 w
= 5 5 13 -~ -~ 910 —
SR 6 6 14 - - 112 55
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v P 7 7 1 - - 13-14 ]
= = o
= 8 8 2 -~ 1516 >
— 9 9 3 o~  — 17-18 =

10 10 4 - - 1920

11 11 5 - - 2122

12 12 6 - - 2324

13 13 7 - - 2526

14 14 8 - - 2728

4 bord, 28 spill, 14 runder, 2 spill per runde, 14 spillere, Singelbarometer (BK2000)

NORD flytter til
bord 3 som Vest



